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fabricagéio, no prazo estabelecldo pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, I, o qual prevé a
garantla legal de 90 (noventa) dias.

[CUIDADOS ESPECIAIS

- Lela com atengao as instrugdes do manual de montagem que acompanha o produto.
- Evitar umidade excessiva e exposigao prolongada a luz solar.
- Para limpeza usar pano limpo e imido, ndo devendo utllizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL
- Afalta de observancia das Instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar
danos & mercadorla, tals como , adequagao do local para Instalagéo do produto, uso correto dos parafusos e
demais i correta distribuicéo dos objetos no produto (conforme peso / tamanho
Indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Loja, como pelo consumidor.
usados em qualquer componente do produto pela utllizagao Inadequada ou provocado
por acldentes, negllgéncla, ma condigdes estruturals da resldéncla, tempo de uso, caso fortulto ou forga malor
\_(Por exemplo umidade, infiltragdes, mofo, cupins, raios maresia, chuvas, etc.). )

INSTRUCOES DE SEGURANCA

-E obrigatério sequir os procedimentos abaixo para uma instalagéo correta do produto;

-Caso a instalagdo néo esteja correta hd risco de queda assim como de outros danos;
1.Ainstalacdo deste produto deve ser feita por um profissional qualificado;

2.Este produto ndo deve ser instalado sobre sofas, camas, bercos ou afins;

3.Para a instalagdo em superficies de MADEIRA MACIGA, ALVENARIA COM TIJOLO

MACICO OU CONCRETO deve-se utilizar os acessorios de fixagdo ‘D" e “I", e, obrigatoriamente,

0 reboco deve estar em acordo com o estabelecido na norma da ABNT 13749 - 2013 para
Revestimento de Paredes que estipula para paredes internas uma espessura entre 5mm a 20mm.
Néo deve ser instalado em superficies de gesso, gesso cartonado, drywall,

alvenaria com tijolos vazados e outros substratos;

4.Todas as outras superficies ndo mencionadas no item 3 acima ndo

s indicadas para a fixagao deste produto;

5.Néo instalar em superficies que possam estar imidas,

conter infltragdes, ou que estejam expostas a qualquer produto que comprometa sua resisténcia;
6.Afixagdo da bucha na parede néo deve conter folgas, a mesma néo deve correr para

dentro da parede e ndo deve ser fixada em uma drea mais frégil da parede (por exemplo, na jungéo
de tijolos) e ao fixar o parafuso, 0 mesmo ndo pode rodar em falso na bucha, em qualquer um destes
casos citados o furo deve ser efetuado novamente fora da érea danificada ou entéo deve ser feito um
reforco adequado que deixe a drea do furo mais apropriada (resistente/firme) para a fixagao do mesmo;
7.Para ainstalagdo do produto devem ser utilizados apenas os acessdrios que acompanham os
mesmos de maneira adequada conforme indica o manual;

8.Ler e observar atentamente toda a instrugao antes de iniciar a montagem;

9.0s parafusos devem ser apertados periodicamente;

10.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

11.Para a instalagéo de televisores no painel deve-se respeitar o peso méximo

indicado no manual. Quanto ao suporte utilizado o mesmo deve ser um modelo fixo

(ndo sendo basculante ou de nenhum tipo que tenha movimento) e que distancie

0 televisor do painel em no méximo 50mm;

12.Verifique anteriormente se o suporte é indicado para o peso indicado no manual,

€aso nao seja ndo deve-se utilizar o mesmo;

13.Podemos indicar um suporte caso entre em contato com o nosso SAC;

14.0s televisores ndo devem ser apoiados no tampo, somente suspenso no local indicado;
15.Todos 0s pesos méximos indicados no manual devem ser respeitados;

manufacturing defects within the period established by the Cdigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in its article 26, Il, which provides 90 (ninety) days legal guarantoe.

SPECIAL CARES

~Read carefully the instructions in the Assembly Instruction that follows the product
~For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE

- Lack of accomplishment with the instructions enciosed in the Assembly Instruction, which eventually may cause
‘damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of screws and other
ccomponents, unevenness , improper distribution of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly
Instruction) , among others , as well as inadequate transportation either by the store  or the consumer

- Defects or damege in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural

condtions of residence , lime of use , unforeseeable circumstances or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites,
rays, salt air , rain, etc.
\/?; )

SAFETY INSTRUCTION

‘It is mandatory to follow the procedures described below to install the product properly;

“If the installation is not correct there is a risk of falling as well as other damages;

1.This product must be installed by a qualified professional;

2.This product should not be installed above couches, beds, cribs or similar;

3.For installation on SOLID WOOD, SOLID BRICK MASONRY OR CINDER BLOCK surfaces
it must be used "K1" and "L1"mounting accessories, and the wall plastering must necessarily
be in accordance with the ABNT 13749 - 2013 standard for Wall Plastering/Cladding,

which specifies a thickness between 5mm to 20mm for inner walls. It can not be installed

on plaster, drywall, hollow brick

masonry surfaces and other substrates;

4.All other surfaces not mentioned on item 3 above are not indicated to fix this product;

5.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations or are exposed to any product
that endangers their endurance;

6.Wall anchor fixation on the wall must not contain gaps. It should not run into the wall and
should not be fixed in a weaker area of the wall (eg, at the bricks junction). When inserting
the screw, it could not spin around the wall anchor. In any of these mentioned cases, the
hole should be made again (outside the damaged area), or else, it must be done a proper
reinforcement that leaves the area more suitable (hard/firm) to fix the screw;

7.In order to install the product it must be used only the accessories

that follow it adequately as showed in the instruction manual;

8.Read and follow all instructions carefully before starting installation;

9.The screws must be tightened periodically;

10.Avoid bumps and contact with sharp objects;

11.In order to install televisions on the panel TV, the maximum weight

indicated in the instruction manual should be respected. As for the support

used it should be a fixed template (NOT vertically opening support or anyone

that moves) and the distance between the TV and the panel should be at most 50mm;
12.Previously check if the support is indicated for the weight described in the

instruction manual, if not you should not use it;

13.We can indicate a support if you contact our Customer Service;

14.Televisions must not be placed on the base/cover, only on the properly place as indicated;
15 All maximum weights indicated in the instructions must be respected;

J

de fabricacion, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cbdigo de Defensa del
Consumidor), en su articulo 26, II, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

~Lea con atencién las instrucciones del Manual de Armado que acomparta el producto.
-Para limpieza usar pafio limpio y himedo, no debiendo utilizarse productos de limpieza.
~Evitar humedad excesiva y exposicion prolongada a la luz sofar.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

par le Code de Défense du Consommateur, article 26, I, de 90 jours.

ATTENTION

- Lisez attentivement les instructions du manuel de montage fourni.

EXCLUSION DE GARANTIE

- Ne pas suivre les instructions de ce manuel de montage, qui

www.caemmun.com.br
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CERTIFICADO DE GARANTIA /E o LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE ;- CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL = ( 5
{ d?::‘%\“ ( é"go%\‘ ‘Kﬁ‘?n‘%\ CERTIFICAT DE GARANTIE Te0 )
GARANTIA oo /| || GUARANTEE o % /||| GARANTIA Lo, 92 < /'] |GARANTIE :
- A garantia dos produtos fabricados pela Caemmun Movelaria, abrange eventuals dehilos/viciosch N ~The guarantee of the products manufactured by Caemmun Furniture includes occasional \\73‘ - La garantia de los productos fabricados por Caemmun Musbleria abarca eventuales defectos/vicios &fmﬁ‘ —_

- La garantie des produits fabriqués par Caemmun Movelaria couvre defautsivices de fabrication dans le délai prescrit

- Evitez I'umidité excessive et la lexposition prolongée a la lumiére du soleil,
- Pour le nettoyage, utiisez un chiffon humide. Evitez I'utilisation de produits de nettoyage.

les.

~La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podra causar
dafios en la mercaderia, lales como, adecuacion del focal para instalacién del producto, uso correcto de 0s lomillos y
demés componentes, nivelacion, correcta distribucion de los objetos en el producto (de acuerdo al pesoftalla indicados
en ¢l manual), de entre otros, bien como trasporte inadecuado tanto por la tienda como por el consumidor.

-Defectos o darios causados en cualquier componente del producto por la utilizacion inadecuado o provocado por
accidentes, negligencia, malas condiciones estructurales de la residencia, tiempo de uso, caso fortuito o fuerza mayor
(por ejemplo humedad, infiltraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, liuvias, efc).

inapropiée, sois par le magasin ou par le consommateur.

\moisissure. les termites. le rayon, Iai de la mer, la pluie. etc.)

J

- Défauts ou dommages 4 tout composant résultant d'une utiisation incorrecte ou en cas d'accident, négligence, mauvaises
conditions structurelles de la maison, temps d'utilisation, cas fortuit ou force majeure (par example, I'umidité, les infiltrations, la

telles que lo
choix d'un lieu adequat pour I'installation, la correcte utilisation des vis et des autres éléments, nivellement, apropiée distribution
des objects sur le meuble (en fonction du poids et dimension indiqués dans le manuel), entre autres, ainsi que le transport

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

-Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar el producto correctamente;
-Caso la instalacion no este correcta hay riesgo de caerse el producto, asi como otros dafios;
1.El producto debe ser instalado por un profesional calificado;

2.Ese producto NO debe ser instalado sobre sofés, camas, cunas o afines;

3.Para instalacion en superficies de MADERA SOLIDA, ALBANILERIA CON LADRILLO
MACIZO u HORMIGON, deben ser usados los accesorios de fijacion “22"y “2?" y el revestimieny,
debe, obligatoriamente estar de acuerdo al establecido en la norma de ABNT 13749 - 2013 para
Revestimiento de Paredes, que estipula para paredes internas un espesor entre 5mm a 20mm.
NO debe ser instalado en superficies de yeso acartonado, drywall, albafiileria con ladrillos
vaciados y otros sustratos;

4.Todas las demds superficies no mencionadas en lo item 3 arriba, NO son indicadas

para la fijacion de este producto;

5.No instalar en superficies que puedan estar humedas, contener infiltraciones o que

estén expuestas a cualquier producto que comprometer su resistencia;

6.La fijacion del tapon en la pared NO debe contener

espacios/holgura, el tapon NO debe correr adentro de la pared y

NO debe ser fijado en un area mas fragil de la pared

(por ejemplo, en la juncion de ladrillos). Al fijar el tornillo, él NO puede girar en falso
alrededor del tapon. En ambos los casos citados, el agujero debe ser hecho

nuevamente fuera del &rea dafiada o entonces debe ser hecho un esfuerzo

adecuado para dejar el local del agujero mas apropiado (resistente/firme) para su fijacién;
7.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas los accesorios que

lo acompafian de manera adecuada como indica el manual;

8.Leer y observar atentamente toda la instruccion antes de iniciar el armado;

9.Los tornillos deben ser apretados periédicamente;

10.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;

11.Para la instalacion de las teles en el panel, se debe respetar el

peso maximo indicado en el manual. Cuanto al soporte usado, debe ser un modelo

fijo (NO basculante o ningtin otro tipo que tenga movimiento) y que la distancia méxima

entre la tele y panel sea 50mm;

12 Verifique anteriormente si el soporte es indicado para el peso

descripto en el manual, caso no sea, no se debe utilizarlo;

13.Podemos indicarle un soporte caso contacte nuestro SAC;

14 Las teles no deben ser ap en labase sol en el lugar indicado;
15 Todos los pesos maximos indicados en el manual deben ser respectados;

instalation du produit;

chute et bien d"autres dommages:

de fixation.

le montage;
9. Les vis doivent étre vérifiés réguliérement;

client (SAC);

placé sur le panneau.

CONSIGNES DE SECURITE

- Respectez impérativement les procédures ci-dessus pour une correcte

- Sil'installation n'a pas été effectuée correctement il existe un risque de

1. L'installation du Produit doit étre effectuée par un installateur qualifiée;
2. Ne pas installer sur canapés, lits, bergeaux et similaires;

3. Pour I'instalation dans superficies en bois massif, magonnerie, brique pleine
ou concret, utiliser les accessoires de fixation "D" et "1", et, impérativemt,
I"enduit doit étre conforme a la norme ABNT 13749 - 2013 pour revétement
mural qui établie que les mures interieurs doivent avoir une épaisseur entre
5mm et 20mm. Ne pas installer dans les superficies en platre, plaque de platre,
drywall, magonnerie avec briques vides ét autres substrats.

4. Toutes les autres superficies qui ne sont pas mentionées dans le paragraphe
3 ne sont pas appropriées pour |'instalation de ce produit.
5. Ne pas installer sur une surface humide, avec des infitrations, ou exposée a
n’importe quel agent qui pourrait comprommete la résisstance;
6. Enfoncer la douille et ne pas la fixer dans la superficie la plus fragile du mur
(par example la junction des briques) et Assurez-vous que le vis restent bien
emboitées. En cas contraire un autre trou devra étre fait dehors de la zone

endommagée ou un renforcement appropié doit étre fait pour réaffirmer la zone

7. Pour l'installation du meuble nous leurs recommandons d'utiliser seulement
les accessoires d'origine de la marque, selon les indications du manuel;
8. Lisez et observez attentivement les notices d'installation avant commecer

10. Il faut éviter les coups e contacts avec des objects coupants;

11. Pour I'instalation de tv respectez capacité de charge maximal indiquée
dans le manuel. Le support mural doit étre rigide (pas pivotant ou inclinable)
avec une distance par rapport au mur de 50mm;

12. Vérifier le poids de la charge maximal du support;

13. Nous pouvons vous recommender un support. Contactez notre service

14. Assurez-vous de ne pas appuyer la TV sure |'étagére. Elle doit étre

15. Respectez les quantités maximales indiquées dans le mode d'emploi.

Relagao de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessories List | Relacion de Herramientas y Accessorios | Liste D Outils et Accessoires

Ferramentas (pdo inclusas
not Included /'Herramienta
Incluidos /Les Outils ne So

ompris Dans [a Livraiso

2 Volumes | 2 Boxes | 2 Cajas | 2 Boites
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TAMBOR 12 MM
Boitier Minifix

20x
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CAVILHA 06 x 30 MM

PARAFUSO 5X70MM
Screw  5x70mm
Tornillo 5x70mm

PARAFUSO 3,
Screw 3,5x30m

Tqmlllo 3,5x30mm

10x

x30MM /
m

MINIFIX - 06 x 31 MM Cheville Vis vis
Trapézio Suporte Chapa 17.5 x 46 MM
H PARAFUSO 4,5x25MM / D .
F 0 6X G 32X Screw 4,5x25mm I Trapéze J O 8X I L O 1 X M prateleira metalica O gx
| ) aqrnl/lu 4,5x25mm 21x Supporé{a gerd ﬂaq7e 03
is étal X
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Porca Cantoneira
PARAFUSO 4,0X40MM /
Serom 4 50mm o Sorow 3 xtzmm BUCHA PLASTICA 8 MM |ghnariea Tampa passa fio Bucha plastica {22 e oadtmm
w4, A E p . E Tornillo 4,0x40mm
c?sm,”g 4,5x50mm c?sm/llu 3,5x12mm Douille Plastigue Cf/?ﬁ#lrique X Passe Cable 0 8X Douille Plastique M%Lt’;"[ e Vis

04x
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VDRO0086 T l |
R 04XS 280X80X4mm 04X
04x |\ S
Prateleira V N\\
de Vidro \ 'Tampa de Protecao d
P \ e acabamento M10
Tapa Furo PVC | Etagére Protection de
Cache Trou en Verre Finiction

PARAFUSO 4,8x60MM /
Screw 4,8x60mm
Tornillo 4,8x60mm

Vis

-Os acessoérios desta relagdo marcados com as letras (A), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (H), (Q), (U) estdao em tamanho real. Para saber o tamanho exato basta colocar o acessério em cima do desenho.

-The accessories of this relation with the letters (4), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (H), (§), (U) are in real size. To knmow the exact sizes just put the screw over of the picture.

—Los accesorios de esa relacién que tienen las letras (4), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (H), (@), (U) estan en tamano real. Para saber los tamanos exactos es solo poner lo tornillo arriba del diseno.
- Les accessoires de cette relation portant les lettres: (A), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (H), (Q) et (U), sont en taille réelle. Pour connaitre la taille exacte, placez simplement I'accessoire sur le dessin.
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CODIGO DA PECA |

OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZA|
NOS NUMEROS CIRCULADOS.

Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.
Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los
Obs: Suivre la séquence de montage dans l'ordre indiqué pa

CODIGO DA PECA
Code of the piece
Codigo de la pieza

00000 (00)

Code of the Piece | Cadigo de la Pieza | Code de la piéce

DA

numeros.
r les numéros.

13375

13616(19

SEQUENCIA DE MONTAGEM

Assembly Sequence

Secuencia de ensamble

Los cddigos de las piezas estdn
enlas mismas.

dans les mémes.

-Tempo estimado de montagem:
—Assembdly estimated time:
—Tiempo estimado para armado:
- Temps estimé de montage:

60 min.

-0s cédigos das pegas estao
identificados nas mesmas.
The pieces code are stamped on.

Les codes des pieces sont identifiés

| ——

13370 (03]

sellados

%’*ﬁw

13376

odi ta

JHIE’L _ato de Pecas %‘%’!22&:‘ peca Off Write: 058
iece 1S Codigo de la pieza ~ uriti: .

Relacién Piezas E8 g e ta picee g:lg;azgfﬁﬁlfor Jatoba: .052

Liste de piéeces 00000 CoalonsT Cman Branco Brilho: .005

Sequéncia de montagem. / Assembly sequence / Secuencia de ensamble / Séquence de montage :/Islll';::le
’—' Cédigo e Cor. / Code and Color / Cédigo y Color / Code et Couleur Quantidade Boite
r Quantity/Cantidad/Quantité <
- BT T Toes Brmensse T
sM| Jatobs | Branco Off White / mnffmp?;w Dimensions | [teria Pima oy vol
01| 13374.052| 13374.005 | 13374.058 |Travessa Superior Baguette Supérieur 1200 x 102 x 15 | MDP 01|02
02 | 13371.052| 13371.005 | 13371.058 |Trava Direita Painel Baguette Droit 896 x 102x 15 |MDP 01 (02
03 | 13370.052| 13370.005 | 13370.058 |Trava Esquerda Painel Baguette Gauche 896 x 102x 15 |MDP 0102
04 | 13380.052| 13380.005 | 13380.058 |Tampo Etagere 1360 x 298 x 25 |MDP 01|02
05| 13376.052| 13376.005 | 13376.057 |Painel Central Inferior panneau Centrae infsrieur |1360 x 449 x 15 | MDP 01|01
06 | 13375.052| 13375.005 | 13375.057 |Painel Central Superiorramnsau centaie supsrieur | 1360 x 449 x 15 | MDP 0101
07 | 13372.000| 13372.000 | 13372.000 |Trava de Fixagao Painel saguete do Fiation panneau| 1200 X 70x 15 | MDF 0102
08 | 13379.052| 13379.005 | 13379.058 |Divisdria DVD Cioison DVD 280 x 147 x 25 |MDP 0102
— 09 | 13373.052| 13373.005 | 13373.058 |Trava DVD Baguete DVD 602 x 147 x 15 |MDP 0102

10 | 13378.052| 13378.005 | 13378.058 |Base Painel Base Panneau 1828 x 330 x 25 | MDP 0102
11| 13616.052| 13616.005 | 13616.058 |Painel Lateral Esquerdopanneau Laterale Gauche | 1068 x 298 x 15 | MDP 0102
12 | 13615.052| 13615.005 | 13615.058 |Painel Lateral Direito panneau Laterale Droit 1068 x 298 x 15 | MDP 0102
13 | 13614.000| 13614.000 | 13614.000 |Trava de Fixag&o Parede saguete de Fiatonsr ~ |310 x 70x 15 |MDF 02 102
- A matéria prima das pegas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
- The pieces raw material can range depending upon market avaliability.
- La matéria prima de las piezas puede variar dependiendo de la disponibilidad del mercado.
- La matiére premiere des pieces peut varier en fonction de la disponibilité du marché. Y

solicitagao.

- Caso seja necessario solicitar assisténcia técnica, favor utilizar o cédigo da peca em sua

- In the case of soliciting technical assistance, please use the piece code on your solicitation.
- Para solicitaciones da assistencia técnica, es necessario informar el cédigo de la pieza.
- Si vous avezbesoin d'assistance technique, indique le code de la piece dans la solicitation.

Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble | Début du Montage

- Encaixar todas as cavilhas (C), nos topos das pegas, antes de iniciar a montagem de acordo com o exemplo. - Neste inicio de montagem vocé ira utilizar 20 cavilhas.
— Fit all the pegs (C), on the top of the piece before starting the assembly. Follow the example.— In the beginning assembly you will use 20 dowels.

— Encaje todos los tarugos (C), en los topes de las piezas antes de empezar el ensamble. Ejemplo. — Para empezar el armado usted mecesita 20 tarugos.

- Fixer toutes les chevilles (C), sur les pieces comme montre la figure

- Exemplo de montagem do acessoério.
— Assembly Ezample of the accessorie.
— Ejemplo de ensamble de lo accesorio.
- Détail de la ﬁxu@n du d/'sposiétmpéze.

- 1° Passo
Pass / Paso / Etape

2

—Fit the trapezium device in the exi:
—Encaje el dispositive trapecio en la
- Seulement placer le trapéze dedans le trou.

—Trapezium device fizture detail.

o - Détail de la fixa®n du disposi @trapéze.

-Apenas encaixe o trapézio na furacgao existente.

-Detalhe de fixagao do dispositivo trapézio.

—Detalle de fijacion del dispositive trapecio.

2. 2° Passo

Pass / Paso / Etape

stent perforation.
perforacion existente.

02x X

2xKl>) . q0
4 3° Passo
04x

Pass / Paso / Etape

- Suivre les marques dans la piéce.

-Utilize o parat

-Vista frontal.

-Seguir a marcag#o existente na pega.
—Follow the ezxisteni mark on pisce.
ir la marcacidn existenie en la pieza.

fixar o acessorio na pega.
—Use the screw (H) to fix the

the

fuso (H) para

interno.

‘marcaciones en la

Flease put the pieces 04 a
markings in the inner side.

- Atencéo Sr. montador, nos passos 3° e 4° colocar as
pecas 05 e 06 com as furagdes e marcagdes para o lado

- Atencisn St._Armador, en los pasos 3 y 4, por favor
colocar las piezas 05 y 06 con las perforaciones y

parte intern
—Mr._Assembler, pay atietion on Srd and 4th steps.
nd 06 with the holes and

- Attention, Dans les étapes 3e et 4e, il fau placer les pieces
05 et 06 avec les trous et marques du c6té interne.

accessory in the piece.
—Front view.

a.

|—Continua en
- Continue au verso de la feuille.

- Vue de Face. Fijar el accesorio a la pieza.
- Utiliser le vis (H) pour fixer
5 K dans la piéce.

—Utilizar a lo tornillo (H) para

-Continua no verso da folha.
—Continue on the back of the paper)
el folio wielto.

O




Sequéncia de Montagem / Assembly Sequence / Secuencia de Ensamble / Séquence du Montage

- 4° Passo

-Seguir a marcagao existente na pega.
—Follow the exzistent mark on the piece.
—Seguir la marcacion existente en la pieza.

==l

- 5° Passo

04x

INJ03X]

- 6° Passo

-Posicao das
cantoneiras.
—4ngle position.

ﬂ\
N

Pass / Paso /Etape - Suivre les marques dans la piece. Pass / Paso /Etape
H
~
N
N
N DIDRR
N A
N o
i = o

-Exemplo de montagem
dos acessoérios: (G), (N).
—Assembly Example of the
accessories: (G), (N).
—Ejemplo de ensamble de
los accesorios: (G), (N).

- Example du montage des

- 7° Passo

Pass / Paso / Etape

- 8° Passo

H 15x g 2x[P] (03 = —Posicion de la -Fixar a peca conforme o exemplo. accessoires (G) et (N).
cantonera. —Attach the piece as an example.
@m DXSXK> )\ - Position des —Cologue la pieza como wun ejemplo.
équerres. - Fixer la piece comme montre la figure.
02x 04x
[8) = DJ K>

- 9° Passo

Pass / Paso / Etape

-Apenas encaixe a
cavilha na furagao
existente.

—Fit the dowels device in
the existent perforation.
—FEncaje el tarugos
trapecio en la perforacion
existente.

- Seulmente placer les chevilles
dans les trous.

- 11° Passo
Pass / Paso / Etape

g 08x M 08x

-Seguir a marcagao existente na peca.
—Follow the existent mark on the piece.
—Seguir la marcacién eristente en la pieza.

- Suivre les marques dans la piéce.

Pass / Paso / Etape

Pass / Paso / Etape

EJ 04x
[pEm

-Os tambores minifix deverao ser
posicionados ao lado direito .
—The minifiz druns will must be
positioned on the right .

—Los tambores minifiz deberdn ser
posicionados a la derecha.

- Les boitiers Minifix doivent étre

placés a droite.

-Exemplo de r tag

acessorios: (A), (B), (O), (R).
—Assembly Example of the
accessories: (4), (B), (0). (R).

—Ejemplo de ensamble

accesorios: (4), (B). (0). (R).

- Example du montage des

accessoires: (A), (B), (O) et (R).

n dos

de los

02x

-Vista frontal.
—Front view.
- Vue de face.

o

_;__I

- 10° Passo
Pass / Paso / Etape

-Utilize o parafuso (E), (Q), para
fixar a peca.

—Use the screw (E), (Q). to fix the
in the piece.

~Utilizar o lo tornillo (E), (Q)
para fijar la pieza.

- Utilliser le vis (E), (Q) pour fixer la piéce.

-Exemplo de montagem dos acessérios: (G), (M).
—Assembly Example of the accessories: (G), (M).
—Ejemplo de ensamble de los accesorios: (C), (M).
- Example du montage des accessoires (G) et (M).

- 12° Passo
Pass / Paso / Etape

- Detalhe:
— Detanal:
— Detalle:

- Parede —Wail —Fared
~Painél - Funel

- 13° Passo

Pass / Paso / Etape

- Peso suportado: 0,5 KG

—Weight supported: 0,5 KG

— Peso soportado: 0,5 KC
- Poids maximal: 0,5 kg.

&

@f@

Peso suportado: 0,5 KG
|-Weight supported: 0,5 KG
|- Peso soportado: 0,5KG
- Poids maximal: 0,5 kg.

- Nao apoiar a Tv.
—dont support the Tv.
—No monte el televisor.
- Ne pas placer la tv.

- Peso suportado: 20 KG
—Weight supported: 20 KG
— Peso soportado: 20 KCG
¢ Poids maximal: 20 kg.

- Nao apoiara Tv.
—dont support the Tv.
—No monte el televisor.
- Ne pas placer la tv.

[T] 04x

J]

08x[D]

=2 [ ATITNTINTANIATN

- Recomendamos que esta etapa da montagem

do produto seja feita por 02 pessoas.

— Recommend that the asembly the product is

made by 02 persons.

— Recome

que la e
se haga por 02 personas.

- Nous recommendons que dans cette étage le montage

soit fait par 2 personnes.

ble del producto

13
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- Use brocas de 8mm.

— Use holes bits 8mm.
— Utilize brocas 8mm.

/

INSTRUGOES / Instruccions
Instruciones/ Instructions

- Marque os furos na parede conforme mostra o
detalhe para determinar a altura do painel.
- Utilize a furadeira para fazer os furos nos lugares
marcados. Ao todo serao feitos 08 furos na parede.
- Coloque as buchas plasticas nos furos e utilize os
parafusos conforme o desenho.

— Mark holes in the wall as shown in detail for
determining the height of the panel.
— Use the drill to make the holes at the marked locations.
Altogether 08 holes are made in the wall.
— Place the plastic bushings in the holes and use the
screws according to the drawing.

— Como agujeros en la pared como se muestra en detalle
para determinar la altura del panel.
— Use el taladro para hacer los agujeros en los puntos
marcados. En total 08 agujeros se hacen en la pared.
— Colocar los casquillos de pldastico en los agujeros y
utilice los tornillos de acuerdo con el dibujo.

- Marquer les trous dans le mur comme montre la figure por
determiner I'hauteur du panneau.
- Utilliser la perceuse poru faire les trous sur les marques,
soit un total de 8 trous.
- Placer les chevilles mplatiques dans les trous et utiliser
les vis comm montre la figure.

Aspecto Final
Final Aspect
Final Aspecto
Aspect final

l——
/é

1093 mm

i

1828 mm

Aspecto Final
Final Aspect
Final Aspecto
Aspect final
- Imagem ilustrativa do aspecto final do produto.

e of the product final aspect.
e du produit.

— Iustrative ima,
- Image illustra

- Recomendamos que coloque o Televisor no lugar indicado.

— We recomend that you put televisor on the marked place.
— Recomendamos que pongas u televisor en el lugar indicado.

- Il faut placer la tv dans le lieu indiqué.

- Objetos decorativos nao inclusos.
— Ornaments mot included.

— Decoracién mo incluida.

- Ne sont pas inclus les objects décora@es.
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